

# 漂亮的公园

淇县前进小学三(一)班 李佳芮 小记者证编号:12070889

一个春天的早晨,我来到公园,看到绿绿的柳树、青青的小草和热闹的人群。

柳枝从柳树上垂了下来,像姑娘们长长的头发。远远望去,就像姑娘们在往秀发上扎绿色的蝴蝶结,美丽极了!一阵风吹来,姑娘们甩动着长发,跳起了舞。

小草嫩嫩的,抚摸着它们,感觉特别舒服。

公园里的人真多,热闹极了!有的人在玩飞镖,有的人用玩具手枪打气球,还有的人用沙包去投毛茸茸的小宠物……

这个公园真漂亮,我好喜欢啊!  
(辅导老师:张桂梅)

# 我爱垃圾桶

鹤翔小学三(一)班 李昊东 小记者证编号:12060553

一提到垃圾桶,人们就会想到垃圾,感觉很脏,但我对垃圾桶有着一份美好的回忆。

小时候,我每次和姥姥、姥爷出去玩,都会缠着姥爷抱我。为了让我锻炼身体,姥爷想出了一个绝妙的办法,姥爷对我说:“你跑到垃圾桶那儿,我就抱你。”于是,我飞快地跑到第一个垃圾桶处,伸出双手,让姥爷抱。可姥爷又对我说:“不对,不对,是下一个垃圾桶。”于是,我又很不情愿地走到第二个垃圾桶跟前,等着姥爷抱。可姥爷说:“傻孩子,错了,你听错

了,是下一个,不是这个。”我只好来到第三个垃圾桶处,然后,满怀希望地等着姥爷,心里高兴地想着:这下,姥爷肯定该抱我了!让我没想到的是,姥爷突然绕到了另一条路上,离我越来越远,我这才知道自己上当了。我又喊又叫地追上了姥爷,这时,我看到姥爷和姥姥笑得前仰后合。

现在,垃圾桶都穿上了新装,增加了新的功能,每当我在街上看到各式各样的垃圾桶,我就会想起自己的童年趣事。

(辅导老师:王艳芳)

# 袋鼠跳

桃源小学三(一)班 孙毓遥 小记者证编号:12111599

“小袋鼠,加油,加油……”咦?哪儿来的小袋鼠呀?原来是老师带着我们在操场上,玩别开生面的小游戏——袋鼠跳。

老师把我们分成了两组,一组发了一个袋子。每组的第一名同学把自己装进了袋子里,两手拎着麻袋口,两腿用力往前跳。老师告诉我们,哪个组的最后一名同学先跳到终点,哪个组就取得胜利。

游戏开始了,同学们都非常紧张,领头的两只“小袋鼠”奋力向前跳去。有一只“小袋鼠”摔倒

了,赶紧爬了起来继续跳。同学们都在旁边为自己的队友喊“加油”。

轮到我上场了,我心里就像揣着一只小兔子,扑通扑通乱跳。一开始,我跳得很慢,当我看见对手快到终点的时候,我连忙加快了速度。终于,我顺利到达了终点,把麻袋传给了下一位同学。最后,我们组取得了胜利,大家虽然都累得满头大汗,但高兴极了。

这个游戏真好玩!  
(辅导老师:任丽芳)

# 学《弟子规》有感

嵩山小学二(三)班 张文玉 小记者证编号:12111525

前几天,老师带领我们学习了《弟子规》之“道人善”一节,使我收获了很多做人的道理。

“道人善,即是善,人知之,愈思勉”。这句话是说赞美别人做的好事,也算是做了一件好事,对方听到你的赞美之后,一定会更加努力行善。

生活中,我们做了好事后,如果能听到别人的表扬,就会信心十足,以后也会更加努力行善。所以,我们应该学着赞扬别人。你赞扬了别人,别人也会赞扬你。

老师经常告诉我们,想让别人怎样对待你,你就先要这样对

待别人。书上说,找到朋友的唯一方法就是使自己成为别人的朋友。

小朋友们,让我们一起快乐地学习吧!

(辅导老师:闫洁)

# 观菊展

牟山小学三(六)班 谷阳 小记者证编号:12060372

一天下午,妈妈带着我和弟弟到新世纪广场去看菊展。还没下车,我们就被眼前的景象惊呆了——广场上人山人海,菊香扑鼻而来。

一盆盆五颜六色的菊花被园艺师摆出形态各异的形状;一个两米多高的花篮矗立在广场正中,显得精巧别致;花篮的前面是一个金灿灿的五角星;旁边,孔雀的造型更为形象逼真,如果从空中往下看,一定会更美。

人们争相在花丛中拍照留念,纷纷赞叹菊花的美丽。我和弟弟在花海中跑来跑去,不时摆出各种造型,让妈妈为我们拍照。

游玩之余,我忽然有个想法,如果我将来是一名出色的园艺师,一定会把鹤城装扮得更加美丽,让来鹤壁游玩的人竖起大拇指:“中国的花城——鹤壁!”  
(辅导老师:曹霞)

# 我的妈妈

鹿鸣小学五(四)班 刘永江 小记者证编号:12111445

我的妈妈长着一双水汪汪的大眼睛,红红的嘴唇一笑就会露出一排洁白的牙齿,两只耳朵像大元宝。我的妈妈十分喜爱唱歌,她小时候的梦想就是当歌星。妈妈的脾气很好,每当我犯了错误或考试不理想,她都会耐心地教导我。

有一次,期中考试分数出来后,我一看,我才得了63分,跟妈妈的期望相差很远。放学后,别人都走了,我还留在教室。突然,我看见了一个熟悉的背影——是妈妈!妈妈问我:“怎么不回家呢?”我说:“我们期中考试分数出来了,我考得不理想,不想回家。”后来,妈妈耐心开导了我,把我接回了家。

回到家后,妈妈认真帮我分析做错的试题,并一一教会我正确的做法。后来,妈妈忙着去做饭了,望着妈妈的背影,我感到深深的自责。

(辅导老师:王福磊)

# 竹林里的“商店”

鹤翔小学三(四)班 秦鸣悦 小记者证编号:12060450

小时候,我玩过很多游戏,其中,最爱玩的是开商店游戏。

一天,天气晴朗,我约了几个小伙伴,到一片小小的竹林里去玩开商店游戏。我们来到竹林里,先找到一个阴凉的地方,作为商店地点;又找来几块大石头和几根树枝,作为商品;而买卖商品用的钱,我们用捡来的树叶代替。

就这样,我们的生意开始了。一个小伙伴当商店管理员,一个小伙伴当收银员,其余的人都是购买物品的顾客。有买芭比娃娃的、有买奥特曼的、有买故事书的……我们忙得不亦乐乎!

玩累了,我们就躺在草坪上尽情地享受着大自然的美景。温暖的阳光照在我们的身体上,真舒服!  
(辅导老师:乔春平)

## ◎ 校园传真 ◎

### 鹿鸣小学办“科技小制作”展览

12月3日,鹿鸣小学“科技小制作”展览活动举行,集中展示了学生们的获奖作品。学校还利用科学课时间,组织四年级和五年级的学生参观学习。

鹿鸣小学举办“科技小制作”展览活动,旨在引导学生树立“爱科学、学科学、用科学”的观念,弘扬科学精神,普及科学知识,提高学生的科学文化素质,推进素质教育,培养学生的观察能力、动手能力、思考能力和创新能力。  
(陈鑫雨)



鹿鸣小学师生在欣赏获奖作品。

## 母爱

鹿鸣小学六(五)班 蔡天雨 小记者证编号:12111475

母爱是无形的,它需要我们用心去感受;母爱是永恒的,它使人终身难忘;母爱是伟大的,它给人无穷的力量……

小时候,妈妈骑着自行车带我出去玩。回家的路上,天突然阴了,还刮起了大风。寒风吹到脸上就像刀割一样。

“快把手伸到妈妈的衣服里来!”说着,妈妈腾出了左手把我的左手放进了她的衣服里。“啊,好温暖啊!”我情不自禁地叫了起来。“对,就是这样,右手也赶快伸进来!”妈妈一边说着,一边吃力地骑着车。我注意到,妈妈的身子越发向前倾了,喘气声越来越大。

回到家里,我安然无恙,可妈妈病了。

我爱妈妈,因为她不仅给予了我生命,还抚育我成长。我好想对妈妈唱首歌:“世上只有妈妈好,有妈的孩子像块宝……”

(辅导老师:张娟)

